
最新六一有趣的活动方案(优质5篇)
为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估
等，以确保问题能够得到有效解决。接下来小编就给大家介
绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

六一有趣的活动方案篇一

一、活动背景：

提高幼儿的口语表达能力是我园的特色教学，于是我班也开
展了多项语言教学活动，其中有个“tv”角特别能吸引着孩子，
因为孩子们喜欢看广告、说广告，几乎每个孩子都能说几句
那上口、简短、生动的广告语，为了捕捉幼儿的兴趣点，根
据幼儿的兴趣爱好和认识水平，我选择了“tv”广告这一具有
时代气息的内容。

二、教学活动：

（一）活动目标：

1、幼儿能初步发现广告语的特点。

2、通过学说、学编广告语，提高幼儿的概括分析能力和能用
简

练生动的语言表达的能力。

3、萌发爱集体的美好情感，体验生活的乐趣。

（二）教学准备。



1、录制4――5个与幼儿生活有关的电视广告。

2、在课余活动和游戏中鼓励幼儿学说广告语。

3、用一些废旧材料（如纸箱）与幼儿共同制作电视机。

（三）教学过程。

1、看录像，幼儿学说广告。

（1）师：今天老师带来了一段好看的录像与你们一起看，看
完

后请小朋友说说你看到了什么？（播放广告录像）

幼：看到了许多广告。

师：这些广告分别介绍了什么产品？（第二次看录像）

幼：介绍了脑白金、贝贝开胃宝、斯达舒胶囊、清嘴小麻籽。

幼a：脑白金就是送健康，就是送祝福，这个广告要我们知道
脑白金的用处。

幼b：我看到了开胃宝的广告：挑食、厌食请找贝贝开胃宝。

幼c：胃胀吗？胃痛吗？胃酸吗？胃胀、胃痛、胃酸请交给斯
达舒胶囊。

师：小朋友你们平时有这些情况吗？为什么会这样？

（教师讲讲小朋友不能吃过酸过辣、过冷的刺激物品，容易
伤胃，而且不朋友要注意保护自己的胃，不能饿肚子，也不
能吃得过饱。虽说有药可以吃胃病，但药品不能多吃。）



（评：让幼儿知道广告要介绍产品的用途和好处，但也恰当
地让幼儿了解有部分广告中的东西是用来治病的。）

（3）师：小朋友今天真棒，一会儿就把广告语记住了，你们
想过为什么会记得那么快吗？

（幼儿讨论）

幼a：我喜欢广告语，它的话好听。

幼b：广告中的话很短，很容易记住。

幼c：广告语很有趣，有的像儿歌。

（评：通过幼儿讨论，引导幼儿发现广告语和日常生活语的
不同之处，初步了解广告语简短、生动、有趣的特点。）

2、组织幼儿说广告语（自己喜欢的）。

（评：因为广告语幼儿人人会说，所以在表达时幼儿发言热
烈，对于一些能力差的幼儿来说也找到了一个表达的机会，
所以也会大胆说几句。从而让幼儿进一步体会到广告语简炼、
概括的特点，锻炼了幼儿的口语表达能力，激发了幼儿创编
广告语的欲望。）

3、组织幼儿为班级或自己的家创编广告。

师：我们班有许多好玩的区角活动，环境也非常美，你们也
都很能干，为这里添置了许多有趣的玩具和作品，那么你们
也能为自己的班级编广告吗？让更多的人了解我们班，喜欢
我们班。编广告时，要把名称介绍给大家，用好听的话讲出
来，讲得清楚才会有人喜欢。

幼a：大班有个贝贝点心店、店里的服务员态度真正好，里面



点心又多又好吃，你一定吃了还想来，如果你想吃点心，请
到大班来。

（评：教师让幼儿自由地和同伴讨论，自编广告，同时教师
注意个别辅导、提醒幼儿在编广告时，要把它最好的地方用
简炼、生动的语言讲出来，让大家听了马上喜欢，幼儿为本
班创编了许多充满童趣的广告，虽然语言稚嫩，话也不算太
简炼，但都能用大方自然、流畅的语言讲出来，在这里幼儿
的语言能力得到了充分的锻炼。）

师：你还能为你的家作个广告吗？（幼儿讨论）

幼a：我家有个大彩电，放的电视是彩色的，可漂亮啦，想看
电视请到××来。

幼b：我家有个好妈妈，她做的菜又好吃又好看，想认识我妈，
请到××家里来做客。

（评：这是对上一活动的巩固，家是幼儿熟悉和喜欢的场所，
所以幼儿在讲述时会更加流利，而且幼儿的家庭又是各不相
同的，在介绍时也会体现出幼儿的个性特征，同时还能激发
幼儿对家的美好情感。）

1、组织游戏活动。“tv”广告。

将幼儿分成5组，每一组小朋友在各自的“电视机”里轮流表
演，

一个小朋友表演时，其它几位小朋友观看，最后评出1――2
位最佳广告创编者，推荐为全班幼儿表演。

（评：幼儿在游戏的情境中进行创编活动，幼儿会非常主动、
非常投入，差不多每人都能用响亮的声音进行表述，并且还
会配上生动的表情进行表演，幼儿创编的广告也会丰富多彩，



趣乐浓浓。）

三、活动评价：

本活动来源于幼儿的生活，幼儿对此活动产生浓厚的兴趣，
并感受着生活的乐趣，整个活动结构科学合理，循序渐进，
活动过程从易到难，从观看电视广告到学说电视广告，了解
广告语特点，进而创编广告语，把幼儿对广告语的零散印象、
无意模仿进行提炼、开导，让幼儿在使用过程中品尝成功、
获得愉悦，从而进一步激发幼儿对语言的热爱和求知欲望，
培养幼儿主动表达的意愿。

教师也为幼儿创设良好的表达氛围，特别在分组活动中，让
每位幼儿都具有表达的机会，使语言整体水平有所提高，同
时教师还注重幼儿爱集体、爱家庭的教育，围绕家庭、班级
创编广告语，在发展语言的同时也促进幼儿良好品质的同步
发展。

六一有趣的活动方案篇二

二、班况分析：

本班幼儿为大班幼儿，大班幼儿已经建立起初步的美感，对
于画面已经具备一定的欣赏水平，而且也具备了一定的绘画
技能、技巧，对于各种物体的形态的掌握较好。但在几次的
欣赏活动中我发现孩子们对于画面上的情节能富有想象的描
绘，但对画面物体的形态和特征的概括却有很大的难度。这
说明幼儿在欣赏中没有掌握运用概括的方法，在自身作品中
不能充分体现出来。因此，我设计了这个有趣的夸张画欣赏
活动，让孩子们从夸张的画面上能很容易的去感知概括人物
的形态、特征。并理解如此设计的目的。力求使孩子运用夸
张的技法描绘人物动作，形态及生活习性的特点，并初步感
受夸张艺术表现形式的美。



三、活动目标：

2、通过欣赏，初步尝试夸张画的练习。

四、活动重点：能够通过欣赏感知画面人物表情、形态上的
夸张处，并理解其所表达的含义。

活动难点：能够通过欣赏，寻找可夸张的因素，并在自己的
绘画作品中体现出来。

五、幼儿经验准备：

1、欣赏过卡通画作品，并能较好的理解作品;

2、有一定的绘画基础，能够表现人物特点。

六、环境材料：

1、夸张画“两个人”

2、彩笔、画纸

七、活动过程：

(一)引入环节：

1、出示夸张画1，提问：“你看到了什么?”他怎么了?“启
发幼儿从画面寻找原因，并进行猜想。(此部分使幼儿对欣赏
产生兴趣，即可以启发幼儿从人物表情，动作上去猜想和判
断，那他们猜想、判断的依据就是他们观察到的夸张之处。)

2、出示夸张画2，提问：“他怎么了?出什么事了?”鼓励幼
儿猜想事情的原因以及夸张画1和夸张画2的联系。(启发幼儿
从人物的情节夸张处去构思故事的原因或结果)



3、幼儿讲一讲“两个人”的故事，并引导幼儿给故事起名字。

4、教师介绍夸张画，并引导哟额再次寻找画面的夸张处，提
问：“他们为什么把嘴画的这么大?”“他们想要告诉我们什
么呢?”(理解夸张的作用，为幼儿的创作做铺垫，完成教学
重点。)

(二)创作环节：

1、启发幼儿回忆生活中一些情节中人物的特点，并找到可以
夸张的因素，引发幼儿想一想自己要创作一张什么样的夸张
画。

2、鼓励幼儿大胆绘画。

(三)分享作品环节：

讲一讲我的故事。

六一有趣的活动方案篇三

一、活动目的：

通过一系列的活动，让大家更深刻地体会“感恩”的意义，
同时通过积极的方式，让大家更乐观地面对生活，面对人生
的坎坷。当你心存感恩，生活也将赐予你灿烂的阳光。

二、活动时间：11月27日(11月的第四个星期四为感恩节)。

三、活动地点：学校内。

四、活动前期准备

1.利用网络和图书馆收集有关感恩节的背景知识，相关故事，



歌曲征集等。

2.购买“黄丝带”，用于征集“感恩箴言”。

3.打印宣传资料，评分表等。

4.校园环境布置：横幅、海报等。

5.干部开会分工，深入到各个班级，保证活动的影响力与完
整性。

6.制定好活动计划，时间、地点、负责人落实到位。

7.《感恩的心》手语版演员的到位。

8.购买奖品。

五、活动过程

1.在校道上铺设感恩台，让学生在黄丝带上写上自己的感恩
话语，绑在树上。形成一种独特的校园文化。

2.每位同学上台说出自己想感谢的人，和感谢的原因及事件。
与别人分享成长历程。

3.落实到实际，对自己想感恩的人说声：“谢谢”，或者以
其他方式感谢他们。

4.唱一首《感恩的心》歌曲，并且学做手语。

我来自偶然象一颗尘土有谁看出我的脆弱

我来自何方我情归何处谁在下一刻呼唤我

天地虽宽这条路却难走我看遍这人间坎坷辛苦



我还有多少爱我还有多少泪让苍天知道—我不认输

感恩的心感谢有你伴我一生——让我有勇气做我自己

感恩的心感谢命运花开花落——我一样会珍惜

课间时候，这首歌会不断地回响在我们的校园中，每一个同
学都要会唱。同时我们利用校园网在每个班级播放这首歌的
手语版，让同学们一边唱一边做手语，用心去感受每一段旋
律，每一句歌词。我们甚至要求同学们把这首歌教会给他们
的父母亲朋，教会给他们身边更多的人，让我们一起用一颗
感恩的心来歌唱来生活，我们会发现这个世界充满了爱与希
望。

5.写一段祝福，将感激铭记心中。

写一段祝福是要求同学们将自己想要感激的人或事写在我们
统一发放的黄丝带上。然后在感恩节的这一天将黄丝带系在
我们的校园中。当一个孩子怀着一颗诚挚的心写下自己的感
激之情，我想他已经理解了我们活动的全部意义。

之后，我们会对同学们写的所有的感恩箴言进行评比，从中
挑选出“校园十佳感恩箴言”，被选中的同学还可以获得精
美礼品一份。

六、活动意义

仿佛让我们的心灵也接受了一次洗礼，我们希望每一个参与
其中的人都能感受到生命的可贵，生活的美好，都能够向你
身边的人真诚的微笑。在水中放进一块小小的明矾，就能沉
淀所有的渣滓;如果在我们的心中培植一种感恩的思想，则可
以沉淀许多的浮躁、不安，消融许多的不满、不幸。感恩惜
福，四个简简单单的字却可以为我们带去阳光与爱。试试吧，
生活不会欺骗你!



(1)宣传部通过海报的形式来宣传这次活动，并进行问卷调查
和留言，审查并挑选优秀的设计稿，统计直接参加“捏出爱
的形状，喊出你的爱，水果拼盘”的活动人数。同时可以通
过在海燕网上发帖或在各食堂前摆展台来宣传此次活动。

(2)外联部应与学校食堂联系，商量借用设备与材料事宜，确
保这次活动的顺利进行。

(3)财政部做好此次活动的财政预算，计算所要花费材料的费
用。

七、活动过程：

“爱的形状”

(1)活动时间：感恩节当天

(2)活动地点：篮球场

(3)活动人员：所挑选出的画稿的优秀设计者，本社团的社员。

(4)活动背景：将展台摆成“love”的形状，在篮球场四周粘贴
优秀设计稿，在各食堂门前摆展台进行活动宣传，同时播
放“感恩的心”烘托感恩节的气氛。

(5)活动过程：画稿的优秀设计者按照画稿捏出馒头的形状，
由本社统一送到食堂蒸，活动者可以将蒸好的馒头送给老师
或恋人。本社社员会将做好的馒头送给辅导员。最后，评
出“创意奖”、“爱心奖”、“浪漫奖”，给与一定的奖励。

“爱的声音”“爱的颜色”

(1)活动时间：感恩节当天



(2)活动地点：大榕树下

(3)活动人员：“爱的形状”中的优胜者，调查问卷中自愿参
与者。

(4)活动背景：将问卷中的留言写在卡片上，布置在大榕树树
枝上，将活动用桌子摆成心型环绕大榕树旁。邀请乐队在旁
伴奏，渲染感恩气氛。

(5)活动过程：围绕大榕树进行水果拼盘比赛，同时在大榕树
下进行喊出你的爱活动，主要是由本社社员或留言本人对想
感谢的人大声说出自己的爱与感恩，如果想对外地的父母表
达感恩的心情，活动人员的信件由本社团免费邮寄。

八、活动后续：

在感恩节的随后两三天内，继续进行说出你的爱的活动，进
行留言的回复，最后将留言卡片带到旅游景点进行感恩的许
愿，做为本次活动的圆满结束。

六一有趣的活动方案篇四

二、地点：xx

三、内容：将参加活动的全体人员分为3组，分别由该店人气
教练带队(教练分为三个组，每个组三个教练。三个教练一人
负责组长，一人负责啤酒)。

整场晚会主要分为互动游戏、教练部助兴表演、创意奖评选、
化妆舞会以及喝啤酒、品糕点等。体测室作为化妆间和自助
化妆间。

四、活动流程



1、教练部开场舞——

2、20xx年10月31日晚19：30分

主持人登场宣布晚会开始，介绍晚会内容及流程

3、制作木乃伊(3组，每组3人)

所需道具：大卷卫生纸10卷

游戏规则：由2人用卫生纸将另一人缠成木乃伊，最先缠完的
组获胜。

(奖品：获奖者每人奖双周卡1张、其团队成员每人奖次卡1
张)

4、水盆捞人头(3组，每组5人)

所需道具：水盆3个、托盘3个、黑布3个、踏板若干、苹果20

游戏规则：第一个选手用黑布将眼睛蒙上，在队友帮助指引
下穿过障碍物直至目的地(在目的地摆有一个盛满水的水盆，
并且其中漂浮着若干苹果)，选手需用嘴叼起一个苹果，之后
即可解下眼罩跑回起点，并击手传递到第二名选手。以此类
推，至5名选手都跑完，最后一名选手先抵达起点的组为胜!

(奖品：获奖者每人奖双周卡1张、其团队成员每人奖次卡1
张)

5、教练部表演(魔鬼瑜伽或者其他节目)

6、七拼八凑(参加人数30人-50人为佳，分成3组)

所需道具：托盘、背景disco音乐、奖品一份可以是精美的糖果



(可以分的)

游戏规则：主持人要求大家分组坐好(一定要有男有女)

将游戏规则告知大家

每组先选出一名接收者，手持托盘站在舞台上。

其它小组人员按照主持人的要求提供物品放到托盘中。最先
集齐物品的小组获胜。

背景音乐起，

主持人开始宣读物品，每一个相隔一定时间给队员准备，慢
慢加快。

聪明的主持人还可以临时选择一些东西。

(奖品：获奖者每人奖双周卡1张、其团队成员每人奖次卡1
张)

7、铁人三项

所需道具：啤酒、面包若干、装有中奖纸条的气球

游戏规则：每组选出两名代表参加，参赛者喝完一瓶啤酒之
后吃完两个面包，最后自己挑选一个气球吹爆即为获胜，参
加者不仅可以得到丰厚奖品，还可以从吹爆的气球中获得意
外惊喜。

(奖品：获奖者每人奖双周卡1张、其团队成员每人奖次卡1
张)

8、优美尖叫比赛



所需道具：无

游戏规则：每组选出两名代表参加，参赛者发出自己遇到恐
怖事物时会有的尖叫，尖叫之后有两名参赛者同时发出尖叫，
人气的一组将成为胜利者。

(奖品：获奖者每人奖双周卡1张、其团队成员每人奖次卡1
张)

9、集体兔子舞

主持人鼓动、教练带队

10、进行服装化妆的评选：创意奖3名

(奖品：获奖者每人奖半年卡一张)

参与方式：自愿参加评选，参加者必须化妆及做才艺展示

评选规则：

(1)化妆效果符合模拟对象

(2)才艺展示的内容与自己扮演的角色相符。

评选方式：

由现场观众的尖叫来评定最后的胜利者，尖叫声越多的将成
为冠军。

11、主持人宣布化妆舞会正式开始，由教练部引领所有人进
行万圣狂舞的运动。

12、主持人公布创意奖名单及颁奖



五、店内布置提示

1、蜘蛛网布置在门禁处

2、南瓜头里面放灯，吊挂在前台

3、女巫、黑猫、小精灵的图片装饰在店内各处

4、黑幔黑纱布置在过道、操房、俱乐部入口处、

六、活动当天员工装扮要求

1、前台、便利中心员工扮成特定人物(如超人、蝙蝠侠、吸
血伯爵、猫女、巫师等);

2、会籍顾问一律戴面具;

3、教练及其他工作人员作各种古怪装扮。

七、其它物料准备

1、面包、气球、托盘，糖果，啤酒、糕点、镜子

2、面具，油彩，黑猫，假蜘蛛，巫婆、扫帚等万圣节用品

3、场地布置、灯光、音响设施、音乐等

八、需要工作人员：

1、活动方案策划：

2、活动执行及现场协调：

3、晚会主持人：



4、灯光、音响设施安装调试;音乐编排、播放：

5、全程摄影：

6、物料及道具准备：

7、物料及游戏道具布置：市场部、客服部人员

8、化妆师：

9、教练部节目编排：

九、活动宣传：

1、海报、宣传单页、x展架

2、会籍顾问电话通知

3、前台工作人员播音及当面告知

4、教练通知

5、短信群发

六一有趣的活动方案篇五

2022年3月8日上午。

活动地点

大型超市门口。

参与班级

大班幼儿及老师。



活动准备

1、认识货币(一角、五角、一元、五元、十元、五十元、一
百元)和学习货币的兑换。

2、语言上的准备：如何与人交流、该说些什么、怎么问好等
等。

3、安全知识的讲解，提高幼儿的安全意识。

4、提前一天与送报员订购100份报纸以及孩子们自己动手制
作的祝福卡片和花。

活动目标

1、通过本次活动能够体会到送祝福送快乐的喜悦和挣钱的辛
苦。

2、对于孩子的性格、交流能力、承受挫折的能力等都能起到
锻炼作用，对孩子的信心、爱心也是一种培养。

3、能够通过实际操作让幼儿理解和运用货币的兑换。

活动过程

1、首先进行安全教育，提高幼儿的安全意识，如：交通规则，
靠马路的哪边走，不能乱跑，走丢了怎么办等等。

2、对班级幼儿共分四组，每组6名幼儿，每位老师负责一组，
并选出每组的小组长，配合老师组织幼儿。

3、在卖的过程中要说：“您好，阿姨，我们是_x幼儿园的小
朋友，今天是三八节了，祝你节日快乐，(祝福语言幼儿自己
思考)需要买一份报纸吗?”不管是否买都要说：“谢谢”，



然后把自制的祝福卡片或者花送给阿姨或者奶奶。

4、老师要保证孩子在老师的视线之内活动，还要对货币的兑
换给予指导。每人5份报纸，卖完后由孩子自己保管带回教室。

5、总结交流卖报的感受，看谁卖的最多，都遇到了什么事情
等等。

活动延伸

每人写一份口述日记和感受，把卖报的兴趣延伸到小超市中，
让幼儿继续买卖的快乐和更容易运用货币。


